Moaroroska k EI'D
IIpopuabHbIHi ypoBeHb
Ipocreiimmue 3a1aun

1. Cuipok ctout 7 pybneit 20 koneex. Kakoe HanGosbiiiee 4UCI0 CHIPKOB MOXKHO KyNUTh Ha 60 pybneit?

Orser:

2. Tennoxon paccuurad Ha 750 naccaxupos u 25 uieHos koMansl. Kamxaas cnacarenbHas HUTIONKA MOKET
BMecTHTh 70 yenoBek. Kakoe HAMMEHbIIEE YMCIO UUIIONOK JIOMKHO ObITH HA TEIJIOXO/E, YTOOLI B Cliyyae
HEOOXOAMMOCTH B HHX MOKHO ObLIO pa3MECTHTh BCEX MACCAKHPOB M BCEX WICHOB KOMaH/1bi?

OrBer:

3. ®naxoH mwamnyHs ctout 160 pybneii. Kakoe HanGonbinee uncio (prnakoHoB MokHO KynuTk Ha 1000
pyOneit BO BpeMa pacnpoiaki, Koraa cKiaka coctapnseTr 25%7

OtBer:

4. [llapuxoas pyuka ctout 40 pydneii. Kakoe nanbonsiee uncio raknx pyuex Moxkuo 0yaet kynuts Ha 900
pyOneit mocne noesinenus uexsl Ha 10%7?

OTBeT:

5. Terpaasb crout 40 py6neii. Kakoe nanGornsliuee 4ucio Takux terpaneii MoxkHo 6yaet kynuth Ha 750 pybneii
nocie noHukenus ueHsl Ha 10%?

OTtBet:

6. MarasuH 3aKkynaer LBeTOYHbIE FOPLIKH 110 onToBoi ueHe 120 pyOneit 3a WTYyKY M NpoJaeT ¢ HaleHKOH
20%. Kakoe HanGoabllee YHCII0 TAKMX FOPLIKOB MOMKHO KYIHThL B 3ToM Marasune Ha 1000 pyOneid?

OrtBer:

7. B mauke 500 nucroB Gymarn ¢opmara A4. 3a nememo B oguce pacxoayercs 1200 nueros. Kakoe
HAMMEHbIIEee KOJTHYECTRO Madek OyMaru HyKHO KYNHTE B o(puc Ha 4 Henenu?

OrBer:

8. CroumocTs npoesanoro Ounera Ha Mecsu coctaengeT 580 pybaeil, a cTonMocTs OHIETa HA OAHY NOCIAKY
— 20 pyGneii. Ana kynuna npoe3anoii u caenana 3a mecan 41 noesaky. Ha ckoneko pybaeii 6oabine ona 6o
noTpaTHia, eciiu OBl NOKynana OuneTsl Ha Oy Noe3aKy?

Oreer:

9. BonbHOMY NPONKCAHO JIEKapCTBO, KOTOpoe HyxHO NHTL 1o 0,5 r 3 pasa B neHb B Tevenue 21 qua. B oanoii
ynakoske 10 rabnerok nekapersa o 0,5 r. Kakoro HauMeHbIlIero KoJIM4ecTBa yaKOBOK XBaTHT Ha BECh KypC
neveHHs?

Orteer:

10. Ins npuroroBnenns mapuHaza i orypuosB Ha | nutp Boawsl Tpebyercs 12 r JIHMOHHOH KHCIOTBIL.
Jlumonnas Kucnora npogaercs B naketukax no 10 r. Kakoe HaumeHbliee 4Mc/io Madek HYAKHO KYMHTh
X03diKe U1 NPUroTOBIEHH 6 NTHTPOB MapuHaza?

Oreer:

11. lokonanka crout 35 pybneii. B Bockpecenbe B cynepMapkeTe JeiCTRYET crielHanbHOE NPeAI0KEHHE!
3anaTuB 3a JBE OKOJAJKH, NMOKYNATENb Moay4yaer TpH (oaHy B noaapok). CKoabKo MOKOJAL0K MOKHO
nony4auTs Ha 200 pyOneii B BockpeceHbe?!

OrBer:



12. OnrroBas uena yue6uuka 170 pybneit. Posununas nena na 20% soie ontosoii. Kakoe nanbonbiuee yucito
TAKHX Y4eOHHKOB MOKHO KYNHTD 110 po3HH4HOI nene Ha 7000 py6neii?

OrBeT:

13. Kenesnonopoxubiii Guner ans B3pocioroe crout 720 pybneid. Crommocth OMieTa U1 IIKOJILHHUKA
cocrasisier 50% ot croumocty Guiera s B3pocioro. ['pynna cocTout U3 15 1IKOALHUKOB U 2 B3POCIbIX.
Cxosbko pybueii crost Ouners! Ha Beto rpynny?

Orser:

14. llena na anexkTpHuecknid yailHnk Obia noeieHa Ha 16% n coctaBuna 3480 pydneii. Cronbko pyoOueii
CTOMIT YAHHK JI0 MOBBILIEHHA 11eHbI?

OrBer:

15. dyrdonka crouna 800 pybdneit. [locne cHmxenus nensl oHa crtana ctouts 680 pybneii. Ha ckonbko
npoleHToB OblTa CHIKEeHa LeHa Ha (yToonky?

OrBer:

16. B ropoze N axuser 200000 sxuteneit. Cpean nux 15% nereii n nogpoctkos. Cpean B3pocibiX AKHTeNEH
45% ue paboTaeT (NeHCHOHEPBL, CTYACHTLL, AOMOX03s1HKkH 1 T.11.). CKOIBKO B3pociblX #uTeneit paboraer?

OteeT:

17. Takcucr 3a mecan npoexan 6000km. Croumocts 1 utpa 6enzuna — 20 pybneit. Cpeaunii pacxoa Oexsuna
Ha 100 kM coctasnser 9 aurpos. Ckoibko pydieil noTparuil TakcHeT Ha OeH3HH 3a HTOT Mecau?

Orteer:

18. Knnent B3san B Oanke kpeaut 12000 pybneit va roa nox 16%. On nonkeH noramiate KpeauT, BHOCS B
0aHK eKEeMECAYHO OJIMHAKOBYIO CYMMY JICHET, C TeM, 4TOOBI Yepe3 Toji BRIILIATHTE BCIO CYMMY, B3ATYIO B
KPEHT, BMeCTe ¢ npoueHTaMu, CKoabKo pydiiei OH J0MKEH BHOCHTL B 0aHK exeMecayHo?

Oreer:

19. B netnem narepe Ha kax/0ro yuactanka nonaraercs 40 r caxapa 8 iens. B narepe 166 uenosek. Cxonbko
KHJIOTPaMMOBBIX YITAKOBOK caxapa MOHaJ00MTCs Ha BECh jareph Ha 5 AHeH?

OrtBeT:

20. B nernem narepe 218 mereii n 26 Bocnutatencii. B asroGyc nomemactca He Gosiee 45 maccakupos.
Cronsko asrobycos Tpebyetcs, 4TOOBI NEPEBEITH BCEX U3 fareps B ropoa?
Otser:



